



魏小云：匠心耕耘幼教梦

振兴幼儿园园长魏小云从教已三十多年，参加工作以来，她勤勤恳恳、兢兢业业，始终以“一切为了孩子”的信念投入到幼教工作中，团结带领教职工努力提升保教水平，办好人民满意的教育。

用心用情扎根保教工作

作为一名党员，魏小云积极参加党支部组织的各项活动，忠诚党的教育事业，严格以党员标准要求自己，开拓创新、苦干实干，充分发挥党员先锋模范作用。工作中，魏小云尽心竭力团结班子、带动教职工，注重师德师风建设，不断加强教职工队伍建设，先后组织开展“振兴最美幼师”师德演讲、“幸福振兴人”大联欢等活动，通过发现、歌颂身边的最美幼师，为教师们树立学习榜样，增强奉献意识、敬业意识、责任意识和服务意识；带领教职工因地制宜，添置游戏材料，为幼儿创设良好的游戏环境，满足课程游戏化需要；完善幼儿园各项规章制度及考核办法，对一日常规工作进行巡视督查，使幼儿园各项工作得到全

面、稳步、持续发展，确保保教工作质量稳步提高。

魏小云十分重视幼儿园安全管理工作，坚持安全检查常态化，积极组织开展防震、消防安全演练，提高师幼应急能力。同时，根据季节变化对家长进行安全知识宣传，严格执行出入制度；定期进行卫生消毒工作检查，严格落实晨午检制度，并积极配合有关部门做好幼儿体检、预防接种等工作。

魏小云坚持“让幼儿做游戏的主人”的教育理念，根据节日和季节特点组织开展各具特色的主题活动，逐渐形成了以节日活动为主题的园本课程，成功开展“大班毕业典礼”“六一活动”“幼儿运动会”等活动，促进幼儿全方面发展。

疫情防控常抓不懈

疫情防控工作常态化开展以来，魏小云定期召开常态化疫情防控会议，认真组织教职工学习最新防控要求，精细化管理各项防疫工作。严格落实防疫责任，根据最新要求修订应急处置预案，落实“两案九制”，组织防疫演练，每日掌握师幼健康情况。做好缺勤、病假记录，对因病缺勤的幼儿进行跟踪；及时核查、补充消毒用品、口罩等疫情防

控物资，确保物资储备充足；严格园门口管理，做好消毒工作，规范操作并做好记录。

努力提升软硬件水平

在幼儿园分流期间，魏小云带领教职工克服困难，保证保教质量稳步提升。她整理参观名园的经验，积极参与新园的室内外设计，关注每一处细节，落实省示范幼儿园要求，为现代化幼儿园建设献计献策。积极跟进新园装修进度，力争把新园打造成师幼生活、游戏、学习的幸福乐园。

魏小云在积极做好管理工作的同时，不忘提升自己的教育教学水平，积极参加业务能力培训，主动参加各类教育教学竞赛，先后获得“师能百千万”骨干教师观摩仪征市一等奖、扬州市“我的教室最有范”金奖，获评“扬州市学科带头人”、仪征市第三批“名校长”等荣誉。与此同时，她充分发挥“传帮带”作用，与青年教师开展师徒结对，帮助青年教师快速成长。在魏小云的带领下，近年来，振兴幼儿园先后获得仪征市幼儿园考核优胜奖、仪征市学生资助管理工作先进单位、仪征市教育局安全目标责任状考核优秀单位等。

来源 教育局



近日，新集镇团委开展“童心向党 戏曲进校园”活动，邀请市扬剧团演员沈文露为青少年讲解戏曲中生、旦、净、丑等人物角色和唱、念、做、打等基本知识，并指导青少年尝试戏曲选段表演，引领青少年感受戏曲文化的韵味与魅力。

来源 团市委

王恩宝家庭：孝为先德为根 勤俭乃治家之本

“百善以孝顺为先，治家以勤俭为本，处事以感恩为德”是月塘镇曹营村村民王恩宝一家良好家风的体现和总结，也是其家庭成员立身做人的行为准则。

家有一老，如有一宝。王恩宝的母亲今年78岁，身体仍十分硬朗，每天都会与儿子儿媳的陪同下，出门散步或去小区的健身区活动筋骨。问及如今生活的感受，老人高兴得合不拢嘴。最让老人满意的，便是她的好儿媳。儿媳赵厚勤正如她的名字一样，忠厚又勤劳。数十年来，赵厚勤承担了家庭一切事务，将小家打理得井井有条，为婆婆端茶递水、

修剪指甲、洗衣做饭，从没有一句怨言。她常说，婆婆过得开心、身体好，就是子女们最大的福气。

妻子对家庭的付出，王恩宝全都看在眼里、记在心里。工作之余，他将全部时间都留给了家人，给予家人理解和关怀。工作中，王恩宝也同样展现出他的宽厚和负责。王恩宝退休前任曹营村村委员会主任，他时刻谨遵父亲教诲，不忘党员身份，以身作则，急百姓之所急、想百姓之所想。王恩宝说：“想做好事，必须先做好人，把别人的事情当作自己的事情。我一直坚持将政策传达到位，尽心化

解矛盾，全力做好基层工作。”

王恩宝和妻子的为人处世之道，也深深影响着子孙，其儿子儿媳拼搏上进，两个孙女勤奋好学，一家人自立自强、自尊自信。如今，在全家共同努力下，生活条件越来越好。王恩宝感叹：“父亲去世早，没能享到太多福，母亲健康硬朗是我们最大的幸福，我们将尽可能给予母亲更多陪伴。”

记者 李月月 宰儒宇



首家「歇业」企业成功备案

日前，仪征市顺驰涤纶厂负责人罗先生来到市行政审批局咨询企业注销事宜，因受疫情和国内外经济形势影响，企业经营难以为继，罗先生迫不得已动了注销的念头。了解情况后，该局工作人员敏锐地发现这家企业符合“歇业备案”条件，于是向罗先生详细解读相关政策。

了解政策后，罗先生激动地说：“没想到公司也可以‘停机保号’，这个政策真是太好了。”随后，在工作人员的热心服务及全程帮办下，罗先生当场办结“歇业备案”登记，该企业也是我市首家成功备案的“歇业”企业。

据了解，市场主体歇业制度是今年实施的《中华人民共和国市场主体登记管理条例》新增亮点内容，条例中明确规定，因自然灾害、事故灾难、公共卫生事件、社会安全事件等原因造成经营困难的，市场主体可以自主决定在一定时期内歇业，最长可“休眠”3年。歇业制度可以降低企业租赁房屋、支付水电和人员费用等经营成本，保证了企业主体资格的延续性，为有经营困难的市场主体提供了缓冲期。

下一步，市行政审批局将继续积极开展相关登记备案业务，帮助企业合法合规纾困解难。

通讯员 刘珊珊

月塘镇：源头管控企业雨污分流

近日，经过施工人员紧张奋战，月塘镇工业集中区伟华玻璃厂的雨污排水系统建设基本完成，这也标志着该镇企业雨污分流改造攻坚战全面展开。

据了解，伟华玻璃厂是月塘镇的排水大户，以往雨污混排会导致水环境污染。如今，该厂新建的114米污水管道直接连通至月塘镇污水管道，以后厂内生产污水将统一送至月塘镇污水处理厂集中处理，实现了企业污水源头管控。

优良的生态资源是月塘镇赖以发展的基础，想要根治黑臭河道、保护辖区水环境，关键是排口、重点是管网。该镇在强化黑臭河道治理的同时，大力实施雨污分流，把污水收集进污水管网送至污水处理

厂处理，确保污水不下河，从而实现源头控污。

月塘镇相关负责人介绍，今年以来，月塘镇对域内所有企业雨污分流工作进行全面摸排，将未达标的企业纳入雨污分流管网建设目录，按照时间节点实施改造。在实施雨污分流改造过程中，街道明确一张雨污分流导向图，严格按照图纸逐个落实，确保以点及面、以面顾全，高质量地完成企业雨污分流改造任务。为加快推进雨污分流工程建设，月塘镇还制定了专项资金使用管理办法，由镇财政承担配套管网建设、企业内部雨污分流改造设计图纸以及工程监理等费用，企业只需承担内部雨污分流改造建设费用。

通讯员 赵磊

扬子文旅集团召开“三名三美”专题宣讲会

日前，扬子文旅集团召开“三名三美”专题宣讲会。

会上，主讲人讲述了仪征标志性古建筑天宁塔的故事，带领大家从天宁塔的历史中窥见仪征的发展和巨变，领略家乡的风采。会后，大家纷纷表示更懂仪征也更爱家乡了，作为扬子人、仪征人，要把“三名三美”学习成果转化为实际行动，为集团发展和家乡建设贡献自己的力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

通讯员 张万忠

声明

仪征市康平船舶修造厂因保管不善，遗失仪征市人民医院开具的发票原件一张，姓名：李银昌，住院号：2001054，发票号：000391103，金额：17381.85元，声明发票原件未作其他报销用途。